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 صفحه     2تعداد صفحه:     دبیرستان:    کلاس: 

 بارم سوالات )پاسخنامه دارد(  ردیف 

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید.  1

   .در این بازه نزولی نیز هست، یداً نزولی باشد اک در یک بازه   𝑓بع تا  اگرالف(

𝑛  ،𝑥𝑛 برای هر عدد طبیعی ب( + 𝑎𝑛     بر𝑥 + 𝑎 پذیراست. بخش 

𝑥در  𝑓 اگر تابع ج( = 𝑎  پذیر است.مشتقدر این نقطه   آنگاه  ،پیوسته باشد 

 نقطه که در آن مشتق دوم تغییر علامت دهد، نقطه عطف است.هر د(

 منفی است.پذیر باشد، آنگاه مشتق در همه نقاط آن بازه اگر تابعی در یک بازه اکیداً نزولی و مشتقه(
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 جاهای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید.   2

𝑓(𝑥)تابع    الف( = 𝑥2 + 4𝑥 + ,∞−)در بازه   3 𝑎]   است. حداکثر مقدار  نزولی𝑎  .برابر با ..............است 

𝑥3مانده تقسیم چند جمله ای  ب( اگرباقی + 𝑘𝑥2 + 𝑥بر    2 −  ........... است. 𝑘باشد، آنگاه    6برابر با   ،  2

𝑦دامنه تابع    (ج = 𝑡𝑎𝑛2𝑥 ابر با ..........................است. بر 

𝑓′(2)اگر  (د = 𝑔′(2) و3 = 3𝑓)باشد،آنگاه حاصل عبارت 1 + 2𝑔)′(2) است............با برابر .......   

𝑡ای در سرعت لحظه(ه = 𝑓(𝑡)معادله حرکت   برای متحرکی با  2 = −2𝑡2 + 10𝑡.برابر با........... است 

𝑓(𝑥)اکسترمم نسبی تابع نقطه 𝐴(1,2)و(اگر   = 𝑥3 + 𝑎𝑥 + 𝑏،آنگاهباشد 𝑏 − 𝑎 با...........است.برابر 
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𝑦باتوجه به نمودار   3 = 𝑓(𝑥)  نمودار تابع𝑦 = 1 + 𝑓(1 − 2𝑥) .را رسم کنید 

 

75/0 

log3(𝑥اگر   4 − 1) ≤ log3(2𝑥 +  75/0 را به دست آورید. 𝑥  حدود ،باشد(3

𝑠𝑖𝑛𝑥𝑐𝑜𝑠𝑥معادله مثلثاتی   5 =
√3

4
 25/1 را حل کنید. 

𝑦و دوره تناوب تابع    مینیمممقدار  6 = √3 − 2𝑠𝑖𝑛
𝜋

2
𝑥  .5/0 را به دست آورید 

 حد توابع زیر را در صورت وجود محاسبه کنید.  7
[𝑥]−2

|𝑥−3|
   lim

𝑥→𝟑
𝑡𝑎𝑛2𝑥  lim              )ج         

𝑥→
𝜋

4

             )ب           
−3𝑥3+𝑥−1

6𝑥3−2𝑥+1
   lim

𝑥→−∞
 )الف  
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 بارم  سؤالاتادامه  ردیف 

 شرایط زیر باشد.   همه را چنان رسم کنید که دارای fتابع   8

الف(    3),[: −+fD  

limب(   
𝑥→3

𝑓(𝑥) = 𝑦خط    و∞+ =  مجانب افقی نمودار باشد.   1

𝑓(0)ج(    = 0 

1 

𝑓(4)داریم 𝑓برای تابع  9 = 𝑓′(4)و 2 =  دست آورید. را به 𝐴 و 𝐵 و 𝐶شکل مختصات نقاط توجه بهبا 1

 

1 

 (. نیستساده کردن الزامی (مشتق بگیرید  10

𝑓(𝑥) = 𝑐𝑜𝑠32𝑥  (  ب                                        𝑔(𝑥) = (√3𝑥 + 2)(
2𝑥+3

3+5𝑥2
                                   )الف  (

2 
 

 

11 
𝑓(𝑥)تابع   = {

5𝑥 − 4         𝑥 < 0
𝑥2         0 ≤  𝑥 ≤ 3 
𝑥 + 6           𝑥 > 3

 داده شده است. 

 د.نوجود ندار𝑓′(0)  و 𝑓′(3)  الف(نشان دهید 

 بع مشتق را بنویسید.اب(ضابطه ت
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limاگر   12
𝑥→2

𝑓(𝑥)−𝑓(2)

𝑥−2
= 𝑔(𝑥)و    3 = √𝑥 +  1 را به دست آورید. (0)′(𝑓𝑜𝑔)باشد، حاصل  4

𝑓(𝑥)تابع  نقاط اکسترمم نسبی و مطلق  13 =
1

3
𝑥3 + 𝑥2  75/1  دست آورید.ه ب  [2,3−]بازه   را در 

طول وعرض مستطیل   ،متر باشد سانتی 4اگرشعاع دایره   شده است.   دایره محاطنیم  یک مستطیل دریک   14

 75/1 را طوری به دست آورید که مساحت آن بیشترین مقدار ممکن باشد. 

𝑦جدول رفتار و نمودار تابع   15 =
2𝑥−1

𝑥−2
 75/1 را رسم کنید.  

 20 موفق باشید                                                              

 

 


